
 
Ata da Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 2023 
Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos 
nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a Sétima Sessão Ordinária do 
corrente ano deste Poder Legislativo. Registrando a ausência do  vereador Ronaldo de Oliveira, o 
Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da Silva, sob a proteção de Deus, declarou 
aberta à sessão. O vereador Sr. Eliston fez a leitura de um trecho bíblico. Conforme determina o 
Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis foi colocada em votação a Ata 
da Sexta Sessão Ordinária realizada aos vinte e sete dias do mês de março do ano de 2023, sendo 
a mesma aprovada por unanimidade. Leitura dos Ofícios nºs 70, 71, 72 e 75/2023 – GP recebidos 
do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Valcir Casagrande – Prefeito Municipal. Leitura da 
Mensagem e do Projeto de Lei nº 13/2023 recebidos do Poder Executivo, os quais foram 
encaminhados às comissões competentes.  Na sequência foi feita a chamada dos vereadores 
inscritos no livro de oradores, conforme ordem de sorteio. A vereadora Sra. Zildinei cumprimentou 
a todos e defendeu sua indicação solicitando que o Poder Executivo crie um Programa de Reforma 
de Casas utilizando recursos do Fundo Estadual de Transporte e Habitação do Estado de Mato 
Grosso-FETHAB, advindo da Lei Estadual nº 7.263/2000.  Argumentou sobre a carência de 
moradias em Sapezal e que sua proposta é utilizar recursos do FETHAB para fins de reforma, 
ampliação e melhoria de casas com interesse social. Comentou que já conversou com o Deputado 
Carlos Avalone para que essa ação seja adotada também pelo  estado de Mato Grosso. Defendeu 
outra indicação de sua autoria para a implantação de Práticas Integrativas e Complementares na 
área da saúde. Argumentou que são práticas baratas que apresentam bom resultado. Pediu o 
apoio de todos os colegas as suas indicações. O vereador Sr. Ailton pediu dispensa do uso da 
tribuna. O vereador Sr. Luizinho cumprimentou a todos e falou da viagem que fez a Cuiabá e das 
demandas que levou ao DNIT e a SINFRA. Falou que esteve também com o Deputado Faissal e que 
este liberou uma emenda de R$ 80.000,00 para o esporte de Sapezal. Falou sobre o problema do 
pessoal que faz hemodiálise e da sugestão de criação de uma frente parlamentar para tratar sobre 
essa questão. A vereadora Sra. Zildinei pediu um aparte e contribuiu com o assunto. O vereador 
Sr. Luizinho informou ainda que conseguiu outra emenda parlamentar de R$ 50.000,00 para o 
Lions com o Deputado Dr. João.  O vereador Sr. Joilson cumprimentou a todos e disse que iria 
defender quatro pautas. Reforçou a defesa de sua indicação para a construção de uma unidade de 
saúde na Escola Schechelli. Alertou sobre os acidentes que têm acontecido nas portas das escolas 
e falou que o efetivo da Guarda Municipal é pouco para atender as demandas do município.  
Cobrou mais uma vez a instalação de uma UPA ou Unidade de Saúde Noturna para atender a 
população depois das 18 horas. Por último falou sobre a questão do piso salarial dos técnicos de 
enfermagem que não foi suficiente e que vai lutar para melhorar isso.   Encerrado o uso da 
tribuna, prosseguiu-se com a Ordem do Dia. Os pareceres das comissões competentes referentes 
ao Projeto de Lei nº 12/2023 do Poder Executivo, ao Projeto de Lei Complementar Legislativo nº 
1/2023 e do Projeto de Resolução nº 5/2023 foram favoráveis a livre tramitação dos mesmos. 
Apreciação e votação, em turno único, do Projeto de Lei Legislativo Complementar nº 1/2023 que 
Altera a Lei Complementar nº 02 de 21 de janeiro de 2013, e dá outras providências. Não havendo 
manifestações foi colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade, em turno único, o 
Projeto de Lei Complementar Legislativo nº 1/2023, conforme apresentado. Apreciação e votação, 
em primeiro turno, do Projeto de Lei nº 12/2023 que Dispõe sobre a aprovação do Loteamento 
“Cidezal VIII” e dá outras providências. O vereador Sr. Márcio pediu regime de urgência do Projeto 
de Lei 12/2023. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade o regime de urgência. A 
vereadora Sra. Zildinei fez comentários sobre a matéria. Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade, em turno único, o Projeto de Lei nº 12/2023.      Apreciação e votação do Projeto de 
Resolução nº 5/2023 que Regulamenta no âmbito da Câmara Municipal de Sapezal, a Lei Federal 
nº 12.527 de 18 de novembro de 2011, que trata do acesso à informação previsto pela 



Constituição Federal e dá outras providências.  Não havendo manifestações foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade a Resolução nº 28/2023 de 3 de abril de 2023.  Leitura, 
apreciação e votação da Indicação nº 28/2023 de autoria da vereadora Zildinei Panta Pereira. A 
vereadora autora da proposição falou sobre o assunto. Colocada em votação foi aprovada por 
unanimidade a Indicação nº 28/2023. Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 29/2023 de 
autoria da vereadora Zildinei Panta Pereira. Não havendo manifestações foi colocada em votação 
e aprovada por unanimidade a Indicação nº 29/2023. Leitura, apreciação e votação da Indicação 
nº 36/2023 de autoria dos vereadores Márcio Luiz (Luizinho) e Zildinei Panta Pereira. Os 
vereadores Sr. Luizinho e Sra. Zildinei se manifestaram sobre a matéria. Colocada em votação foi 
aprovada por unanimidade a Indicação nº 36/2023. Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 
37/2023 de autoria do vereador Ronaldo de Oliveira. Os vereadores Sr. Ailton, Sr. Luizinho, Sr. 
Márcio e Sr. Joilson falaram sobre o assunto.   Colocada em votação foi aprovada por unanimidade 
a Indicação nº 37/2023.  Encerrada a Ordem do Dia o Presidente deixou a palavra livre para as 
ponderações finais. A vereadora Sra. Zildinei desejou Feliz Páscoa e boa reflexão na semana santa 
e agradeceu a presença de todos. O vereador Sr. Luizinho agradeceu a todos que vieram prestigiar 
a sessão e defendeu e parabenizou o Projeto de Lei Legislativo de autoria do colega Sr. Ronaldo 
que foi aprovado e passou despercebido durante a discussão. Desejou a todos Feliz Páscoa. O 
vereador Sr. Ailton agradeceu a presença de todos. Falou da cobrança que fez com relação ao 
Plano Diretor que já está bastante defasado e cobrou uma resposta do Executivo a Indicação nº 
20/2023 que trata sobre o entorno da Creche Luzia Scheffer e agradeceu a presença de todos. 
Nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da Silva 
declarou encerrada a sessão às vinte horas e cinquenta e seis minutos e eu, Sandra Cristine 
Carneiro Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, também pelo 
Excelentíssimo Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, 
aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três.   
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